2022版《经济类联考冲刺10套卷》勘误
模拟试题（一）：
P22  第48题     “答案B”改为“答案D”，解析无误
P22  第49题     “答案A”改为“答案B”，解析无误

模拟试题（二）：
P1  第3题改为如下
[image: C:\Users\XCT\AppData\Local\Temp\WeChat Files\d683b1d8098d7b10aaf6108a9d463b3.jpg]
P2  第14题改为如下
[image: C:\Users\XCT\AppData\Local\Temp\WeChat Files\d4b6631d82d8b81a53e09b0600965ae.jpg]
解析同改。
[image: C:\Users\XCT\AppData\Local\Temp\WeChat Files\d5bea460f1cabf600c1ddd7f466e33d.jpg]
P15  第30题解析改为如下
[image: ]

模拟试题（三）：
P16  第37题改为如下
[image: C:\Users\XCT\AppData\Local\Temp\WeChat Files\2eee7f316576a5241bd64000f224112.jpg]
模拟试题（四）：
P1  第3题改为如下
[image: ]
解析同改。
[image: ]
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